

推进五水共治 共建生态家园

苏庄镇管治保“三位一体”做好治水工作

本报讯(记者 汪东福 通讯员 苏良剑 叶金宏) 2016年12月28日,记者在苏庄镇苏庄村村民姜和军的渔家乐里看见,三三两两的游客在冬日的暖阳下,一边品尝着苏庄的美食,一边欣赏着池塘的风景。姜和军欣喜地说:“治水造景不但扮美了环境,也给我们带来了无限商机。”

“五水共治,宣传先行”。苏庄镇充分运用好宣传标语、横幅、文化墙、微信等传统媒体和新媒体,设立举报电话和举报信箱,积极开展“五水共治”主题宣传,进一步发动广大群众参与治水,提升治水的知晓度、关注度和参与度,进一步深

化“上下同推、水岸同治、干群同心”治水理念,形成了“人人支持治水、参与治水”的浓厚氛围。

苏庄镇扎实抓好治水责任落实,严格要求镇、村、河长认真履行“管、治、保”“三位一体”职责,做好日常监督管理,重点监督河道的污染情况。该镇加大镇、村、河长巡查力度,建立由镇干部、集镇管理办工作人员和民兵组成的专门巡查队伍,每天24小时值班巡查,监督各河流河道的日常保洁、清淤、养护工作,重点抓好水质、两岸环境整治、河边亲水环境的提升,切实发挥作用,确保治水成效。横中村将流经村庄的6公里河

道分成5段,分段包干,落实责任。村两委干部任第一责任人,村民小组长任第二责任人,他们经常巡河,同时开展河道“四禁”,尽心尽责地管护。村干部平时上门向村民宣传垃圾分类和垃圾不落地、不入河,使保护环境、保护河道家喻户晓、深入人心。

古田村由平坑、洪源、龙上、宋坑、里深坑5个自然村组成,河道近20公里长,民房沿河而建,村民居住非常分散,给村庄清洁工程带来了难度。该村加大村庄保洁和河道保洁力度,每个自然村都配备卫生保洁员和河道保洁员,每天打扫村道和公共场所,清理溪中

垃圾。同时,古田村整治村庄环境,拆除沿河有碍观瞻的建筑70余处,面积2000余平方米,仅露天厕所就拆除了70多座。该村还投资40万元在平坑溪沿线种植200株桃树、柳树和成片的红叶石楠,发展红花油茶近千亩,提升了村庄的环境和品位。村党支部书记汪灶桂相告,村里每年都要开展河道清淤,2016年河道清淤工作从11月份开始,到现在已经清理淤泥7000余立方米。“为了清洁工程和河道保洁,我们村集体每年要贴7万余元资金,但只要村庄美丽,这笔钱花得值。”汪灶桂说。

我县举办“五水共治”宣传活动

1月2日下午,县“五水共治”办、县生态办、县水利局与民间护河队联合在县城南湖广场,举办迎新“五水共治美开化,生态家园乐万家”大型宣传活动。活动中,向新一轮的38名“民间河长”颁发了聘书,开展了“五水共治”知识竞答,并举行了丰富多彩的文艺表演。

记者 汪东福 摄



创建进行时

面包车乱停乱放招揽生意 多部门联合整治

本报讯(记者 郑宏亮 通讯员 张艳艳) 四五辆小面包车在县城吞滩开元路一字排开,等待着修补房屋漏水的生意,这些原本不可能出现在城区主要街道上的车辆却一直乱停乱放。近日,县创建办联合公安部门、综合行政执法局,对开元路上修补屋顶漏水车辆进行集中突击整治。

“以前走过开元路段,可以看到路边停着一排车,

包括三轮车、微型四轮车、面包车。这些车辆车身上喷有‘专修房屋漏水车’等字样,大煞风景。”家住吞滩凤栖苑小区的徐女士向记者吐槽,这些车主们每天都停在这些路段招揽生意,形成了“专修房屋漏水”车一条街,不仅影响城市形象还阻碍了交通。更重要的是,这些驾驶员交通安全意识淡薄,吃住行都在车上,存在严重的安全隐患。

在接到市民相关举报后,县创建办牵头组织公安交警、综合行政执法局工作人员到现场,对所有修补屋顶漏水车辆的车主进行劝离,告知其沿街烧饭、洗漱等情况已影响到市容环境卫生,与我县创建国家卫生县城及省级文明示范县要求相背离,对我县形象造成影响,要求其驶离市区,前往较为偏僻地区。经过前期的劝导,这些车辆均驶离开元路。

为了防止反弹,县创建办、综合行政执法局对该问题跟踪数日,目前有一部分车主已租住店面经营,一部分车主已驶离开化,一部分仍停留在开元路一带,但车上的广告牌已拆除,沿街烧饭、洗漱等问题经劝导后未再出现。下一步,县创建办将继续联合公安交警、综合行政执法局加强日常巡查,做到及时发现及时处理,避免对市容环境造成不良影响。

冬季是 H7N9 流感的高发时节

县疾控中心提醒市民:远离活禽 科学预防

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 卢美) “冬季是 H7N9 流感的高发时节,气温日渐降低,H7N9 流感病毒逐渐活跃,发生病例的风险上升。”县疾控中心专家提醒广大市民,要做到远离活禽、科学预防。

据了解,人感染 H7N9 流感是由 H7N9 流感病毒引起

的一种呼吸道传染病,所有人对 H7N9 流感病毒均易感,尤其是老年人、孕妇、患有慢性基础疾患(如高血压、糖尿病)和免疫功能低下的人群。

“广大市民切记避免与禽类有不必要的接触,尤其是与病、死禽的接触,必须接触时,需注意个人防护;购买禽类产品时,请选择到正规的销

售场所购买经过检疫的冷鲜产品;在食品加工中,一定要做到生熟分开,最好佩戴手套。食用时,生禽、畜肉和鸡蛋等一定要烧熟煮透。”县疾控中心专家告诉记者,家禽养殖、销售、宰杀人员在接触禽类时要做好个人防护(戴手套、口罩、穿工作服),接触后注意用消毒液和清水彻底清

洁双手;若出现发热、头痛、鼻塞、咳嗽、全身不适等呼吸道症状时,应戴上口罩,尽快到医院就诊,并务必告诉医生自己发病前是否接触过禽类及其分泌物、排泄物或者到过活禽市场等情况,以便医生作出针对性的诊治;要保持良好的个人卫生习惯,加强体育锻炼,增强体质。

春季人力资源交流会将于2月8日开幕

本报讯(记者 郑宏亮 通讯员 詹明) 近日,记者从县就业局获悉,2017年春季人力资源交流会将于2月8日(农历正月十二)在县城吞滩广场举行,鼓励各类用人单位吸纳高校毕业生。

据县就业局工作人员介绍,本次大会,预设参会企业200余家,预计岗位数在5000个左右,其中涉及工商管理、财务会计、机电、机械、物流、人力资源管理、计算机、市场营销、电子商务、国际经济与贸易等专业。

油菜生长过快 农业专家指导忙

本报讯(记者 胡萍 通讯员 姜学红) 由于近两个月气温比常年同期偏高,造成我县部分油菜生长过快。为防止即将进入抽苔期的油菜被后期冷空气侵袭,2016年12月30日,县农业局的农作物专家们纷纷奔赴音坑、中村、池淮、长虹等乡镇,走村入户,查看油菜生长详情,指导农户加强田间管理。县农作站专家提醒广大农户,对于生长过旺的油菜田块,可用100克多效唑兑水50千克进行喷雾,以抑制油菜过快生长,提高油菜抗冻能力。

南湖广场举行书法大赛作品展

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 诸葛琦) 1月1日,“九醉池淮·五香小镇”书法大赛作品展在县城南湖广场举行,池淮镇的书法爱好者用书法的形式表达出了全镇人民对“五水共治”“廉政文化”的理解,展示出了“九醉池淮·五香小镇”良好形象。

据了解,“九醉池淮·五香小镇”书法大赛由池淮镇党委、政府主办。活动现场,众多开化市民及外地游客驻足欣赏。

舞动童心迎新年 五彩昆虫靓精彩

本报讯(记者 丰智慧 通讯员 洪根花) 2016年12月30日,县实验小学第二届“创意节”暨迎新展示活动拉开序幕。本届“创意节”活动围绕“五彩昆虫缤纷世界”开展了系列丰富多彩的活动。全体师生通过走进大自然、体验大自然、感悟大自然,撷取昆虫带来的无限灵感,展开了想象的翅膀,培养了学生发现美、创造美、鉴赏美的能力。

天气预报



今天多云,局部阴有小雨。明天阴天,傍晚转阴有小雨。偏东风2到3级。今天白天最高气温19℃,明天早晨最低气温11℃。森林火险五级,森林火险气象等级极高,严禁一切林内用火。
(开化县气象台提供)

遗失声明

芹阳办事处城北社区陆俊俐遗失《残疾证》,身份证号码:330824195812290044,声明作废。

开化县芹阳办事处十里铺村村民委员会遗失“开化县芹阳办事处十里铺村村务监督委员会”公章,声明作废。